

Ghinion, Toader mai stă o tură!

PAG. 3

NATIONAL

Cotidian fondat în 1997

Anul XXII • Nr. 6183 • LUNI, 24 SEPTEMBRIE 2018 • 2 LEI

www.national.ro

Politica grobiană a PSD a dispărut

Mamă, și ce vijelios au mai pornit ei la lupta cea mare împotriva șefului! Pfuu, și cum au mai fost puși cu botul pe labe, sfârșind prin a fi umiliți și motiv de răsete printre colegii din Parlament! Da, la puciștii din PSD mă refer, ei sunt în aceste zile chintesența bancurilor cu politicieni și definiția rușinii! „Scrisoarea celor Trei” a fost mototolită și aruncată la coșul de gunoi al istoriei, iar autorii, pedeșiți cum nu se așteptau, dar mai ales nu își doreau - trăiesc cu rușinea de a fi fost iertați chiar de cel căruia îi cereau capul!

paginile 4-5

„PUNGUȚA CU DOI BANI”, O POVESTE ȘOVINĂ

„A apărut nu știu ce melodie”. „O știu și io, o știu și io!”. „Mi-am cumpărat blugi de la firma Hau-Hau”. „Îmi ia și mie tata, îmi ia și mie tata!”. Așa se petreceau lucrurile în ultimele clase din școală generală și la începutul liceului. Trebuia să fii la curent cu tot, să imiți tot ce apare.

La fel procedeză azi românii bruxelloși, cu vârste între 40 și 60 de ani. Le place să se depersonalizeze, sunt topiți să se uniformizeze, adoră să se updateze. Nu ești biciclist de Calea Victoriei, oengist pucist sau goarna din Societatea Civilă dacă nu contești „valorile heterosexuale”. „Ce sunt alea?”. Bravooooo, bravooooo, atunci să renunțăm la valorile heterosexuale.

„Ce vrei să faci în viață, iubito?”, va întreba balerinul pensat și epilat. „Vreau să mă fac tanchistă!”, va răspunde duđuia pădurar. Preoții sunt considerați retrograzi. Ca să dai bine pe Facebook, îl ironizezi pe Arsenie Boca. În condițiile astea, propun să ne botezăm copiii la coafor. Hair-style-istul trendy-gay va pro-

**Răzvan Ioan
BOANCHIS**

păvădui din revista LGBT. Pușcăriile să fie mixte, iar gardienii — niște sosii ale Alinei Mungiu, cu pașaport norvegian. Vestiarele de la centrele SPA — tot mixte. La piscină sau la plajă, bărbații vor purta tanga, iar femeile short-uri model gogoșar, până la genunchi. Dacă ne supără, în trafic, alt șofer, îl vom injura zdrobitor: „fată, nu-i frumos să depășești fără să semnalizezi, fată, mai du-te-n păsărică mea, fată!”. La raionul de cosmetice, spuma de bărbierit se va vinde la pachet cu tamponurile pentru menstruație. Am și subiectul cu care fratele Alinei Mungiu, regizorul, poate câștiga Oscarul, Cannes-ul și Ursul cu laba întinsă, de la Berlin. Scenariu: un homosexual, provenind neapărat dintr-o minoritate etnică, este discriminat de bestiile heterosexuale, care nu sunt de acord ca tandrul homosexual să le convertească fiii.

S-a terminoiu cu discriminarea în țara asta! De ce bărbații să aibă două testicule și femeile niciunul? Hopa, „Punguța cu doi bani” e o poveste șovină! Fiecare bărbat va fi obligat să renunțe la un ban din punguță și să-l doneze unei femei. Astfel, vom pune în practică zicerea folclorică „dacă baba avea un coi, era ministru de război!”.

Aceeași poveste cu fumatul. Nu e bine să tragi din țigară în fața unui nefumător. Dar poluarea, benzina și dioxinele îl ajută. ■

IOHANNIS, AMENINTAT DE PAHOŢŢU!

EXCLUSIV

PAG. 2-3



Președintele CCR, vânat pe stradă de #rezist. Autoritățile tac mâlc

PAG. 8-9

Imobiliarele, noua țintă a hackerilor

PAG. 8

BUCCUREȘTI, un sat mare și isteric

PAG. 11



Legea pensionării, bombă cu ceas pentru Putin

Diaspora, chemată la oaste

PAG. 4

Theresa May: românii rămân în Anglia și după Brexit

PAG. 6



1€ ↗ 4.6559 lei
1\$ ↘ 3.9517 lei
1CHF ↗ 4.1782 lei

Bitcoin BTC ↗ \$ 6.752
Ripple XRP ↗ \$ 0,5817
Ethereum ETH ↗ \$ 246,75

